

← 61

Выступление на пленуме  
горкома партии (27.XI.85 г.)

Товарищи !

Я понимаю трудности (хотя и, конечно, не до конца), которые предстоит преодолевать, руководя крупнейшей партийной организацией нашей партии.

Огромное, небывалое напряжение в стране, так необходимое нам ускорение, обновление: экономическое, социальное, техническое, моральное в партии и в стране – мое мнение, прежде всего должно исходить от примера Москвы.

По опыту прежней работы – знаю: по всей стране и партии очень быстро расходятся положительные, глубокие, стоящие инициативы. Но еще быстрее распространяются какие-то негативные (нежелательные) проявления. Отсюда и особая ответственность Московского горкома партии.

Нам, членам московской партийной организации, надо тоже, я бы сказал привыкать к требованию апрельского Пленума, а сейчас и отраженного в проекте новой редакции Программы партии – ни одна партийная организация, ни один работник не могут оставаться вне контроля.

Главным должно быть создание атмосферы взаимной взыскательности и в тоже время доброжелательности.

Освежающий поворот во всех: экономических, социальных, моральных отношениях виден. Помощь, которая еще больше будет оказываться Москве Центральным Комитетом; оказываемое доверие мы должны оправдать перед Политбюро, перед т.М.С.Горбачевым своей творческой, коллегиальной, дрбокачественной, принципиальной работой во имя процветания нашей столицы, значительно лучших условий жизни москвичей.



2.

Для этого нам предстоит вместе со страной смелее обновлять потенциал и партийный, и человеческий, и производственный; в полную силу его использовать.

Во имя этого я готов отдать все, что дала мне жизнь и партия.

Призываю вас к этому.

Благодарю вас.

-9086 /24

p. 91 N 9086